## 省青少年网球锦标赛落幕

# 晋江小将勇夺一金一铜

本报讯(记者 李诗怡) 11月28日,2021年福建 省青少年网球锦标赛在泉州职业技术大学(晋江校区) 落下帷幕。泉州市代表队取得4金6银5铜,女子团体 总分第一和男子团体总分第二的好成绩。值得一提的 是,晋江少体校网球队队员在本次比赛中表现不俗,斩 获1金1铜和一个第四名。

据晋江少体校网球队教练王俊瑞介绍,此次泉州 代表队派出35名选手参与角逐。得益于在泉州市青 少年网球锦标赛的突出表现,来自晋江的黄美丽、李俊 贤入选泉州代表队,分别参加女子乙组和女子丁组的 比拼。

记者了解到,黄美丽亮相单打和双打两个项目的 较量。在双打项目中,黄美丽和队友默契配合,一路过 关斩将,顺利摘得冠军。单打项目中,黄美丽在季军争 夺战中遗憾不敌对手,最终排名第四。"黄美丽在这次 比赛前的十几天腰受伤了,影响了她的发挥。期待她 早日康复,能在明年的省运会取得佳绩。"王俊瑞表示。

据介绍,黄美丽出生于2008年,现在就读于远华 中学,是目前晋江网球界冉冉升起的新星。2015年, 黄美丽被永和集英小学黄芬教练选入校网球队,2016 年进入晋江少体校网球队,2018年被输送至泉州体工 队。2019年12月,凭借优秀的综合素质表现,黄美丽 成功入选国家青少年网球队,成为国家少年网球预备 队的一员。

在女子丁组单打比赛中,"10后"小将李俊贤初生 牛犊不怕虎,年仅9岁的她单枪匹马,先是直落两盘, 以小组第一的亮眼战绩出线,紧接着层层闯关,进入季 军争夺战。面对对手,李俊贤展现出平稳的心态和出 色的技巧,顺利将这枚铜牌收入囊中

据悉,本次赛事由福建省体育局主办,福建省乒羽 网运动管理中心、泉州市体育局承办,泉州职业技术大 学执行,具体比赛时间为11月24日至28日。竞赛项 目分为标网和短网,其中标网组设有甲、乙、丙组男、女 单打、双打;短网组设有丁组(9岁以下)男、女单打等 项目,比赛采用国家体育总局审定的最新《网球竞赛规 则》,根据报名人数第一阶段以小组循环的方式进行比 赛,第二阶段进行淘汰附加赛。



## CBA训练花絮曝光 黎伊扬区俊炫 粤语情歌对唱

本报讯(记者 林小杰) 目前,CBA 官方微博发 布了一条视频,揭秘了CBA赛会制下球员日常的训练 花絮。在视频内,来自福建浔兴股份男篮的黎伊扬和 区俊炫一展歌喉,对唱粤语情歌。记者了解到,视频一 经发布,便获得了全网1200万的点播量。

"大家好,我是福建浔兴股份男篮00号球员阿迪 力,我带大家感受一下CBA BUBBLE(赛会制园区)的 生活。"在视频中,福建浔兴股份男篮今夏在CBA选秀 大会上选中的新疆籍后卫阿迪力首次担任"出镜主持 人",带领着区俊炫和黎伊扬一起向球迷介绍CBA第 一阶段比赛球员的赛会制酒店。

福建浔兴股份男篮3名人气球员从酒店门口开始 介绍,向球迷介绍了球员收寄快递处、酒店的智能测温 系统。进入酒店后,在三人的带领下,球迷了解到了球 员的餐厅和力量房,全方位感受球员的日常生活。 视频中,作为"出镜主持人"的阿迪力对于自己的

"工作"显得游刃有余, 另外两名球员则一路上很少说 话,面对镜头更是显得有些害羞。"场上不害羞,场下还 害羞。"看到黎伊扬和区俊炫不自然的样子,阿迪力在 视频中吐槽道。

在力量房中,三人偶遇福建浔兴股份男篮的工作 人员。在工作人员的"怂恿"下,黎伊扬和区俊炫奉献 了自己在CBA的唱歌首秀。两人边拿着手机看歌词 边对唱,而站在一旁的阿迪力则一手拿着音响一手用 手机亮着闪光灯为他们伴奏。

"是对是错也好,不必说了……"当《讲不出再见》 伴奏响起后,黎伊扬率先深情开嗓。唱完第一句后,他 面向区俊炫示意轮到他唱。随后,区俊炫用他那毫无 音调变化但极具磁性的声音接唱。黎伊扬和阿迪力见 状哭笑不得。当唱到第二遍时,黎伊扬已经忍不住捧 腹大笑道,"不唱了,不唱了。"

"刚才发生的这一幕,并不是我们提前准备好的, 是一个突然的小插曲。"阿迪力赶忙解释道,这也展现 出福建浔兴股份男篮广东籍球员的唱歌能力和激情。

最后,阿迪力站在镜子前,拿着理发器边照镜子边 为自己理发,为球迷展现了自己的理发技术。虽然 CBA 联盟在封闭园区已经为球员配备了理发师,但部 分球员掌握了相互理发的技能



视频截图



本报讯 (记者 李诗怡 战绩颇丰。今年10月30日至 秦越)昨日,记者从晋江少体 校获悉,继晋江健儿代表泉州 摘得省三人篮球比赛桂冠后, 的表现受到了省青年队教练沈 家人的鼓励和期许努力训练, 好消息再度传来——作为本次 小勇的肯定。许建基透露,此 比赛的主力球员,"三剑客"李 璟荣、姚君豪、尹浩翼顺利通过 试训,正式入选省青年队,三人 将于明日启程前往福州。

市体育中心篮球训练馆。在晋 江少体校篮球教练许建基和义 务教练丁建平的带领下,十多 名篮球小将正挥汗如雨,专注 有决心,很肯练。"许建基介绍, 地投入训练,其中就包括李璟 荣、姚君豪和尹浩翼

选的三名队员是省内2006— 赛是当之无愧的防守"大闸"; 2007年龄段的优秀苗子,常年 姚君豪身高1.96米,能跑能跳, 代表晋江、泉州征战各类赛事, 主打3号位。

11月6日,三人前往福州参加 了省青年队的试训,他们优秀 前由晋江输送到省体校的吴毅 衡这次也入选省青年队。

豪都出生于2006年,尹浩翼出 昨日傍晚,记者来到晋江 生于2007年,三人都是由许建 基一手培养起来的,接触篮球 三四年时间,"虽然时间不长, 尹浩翼身高1.88米,1号位、2 号位都能打,实力过硬;李璟荣 许建基告诉记者,此次入 防守凶悍,在这次省三人篮球

谈及入选省队,三人不约 而同地表示心情非常激动,感 谢许导的栽培,会带着教练和 为心中的梦想而奋斗。"省队是 一个可以快速提升的地方,我 会加强自己的身体素质和球 记者了解到,李璟荣、姚君 技,弥补不足,不断提升自己。" 姚君豪说。李璟荣则表示,这 是自己第一次离家这么远,内 心虽有不舍,但机会难得,自己 倍感珍惜。从篮球"小白"到省 但他们成长很快,主要是他们 队一员,尹浩翼内心充满感 慨。他直言,篮球道路上也曾 遇到困难,但因为心怀对篮球 的热爱,所以一路坚持下来,他 已经做好心理准备,去迎接更 大的挑战。

值得一提的是,丁建平也 曾是晋江少体校篮球队的一

员,一步步进入省青年队、省 队。作为过来人,丁建平给出 了自己的建议,"训练上要有 行动力,生活上要自律。"丁建 平直言,三名队员都是很有潜 力的篮球运动员,只要肯努 力,假以时日一定能够打出一

"晋江一直是省体校和省 队的'球员大户',每年都会向 省里输送许多优秀篮球苗子, 这也是晋江篮球水平的整体表 现。"在许建基看来,这主要得 益于晋江浓厚的篮球氛围,家 长和球迷对篮球事业的支持, 以及晋江篮球精神的代代传 承。爱徒即将远行,许建基寄 语三人在沈小勇教练的指导下 继续进步,为晋江篮球和福建 篮球做贡献。

晋江市白蚂蚁防治公司

号,电子票号:00143103。现声明作废。

午9点左右多次联系你未果。

我公司将视为你自动离职。

特此通知!

福建晋江农村商业银行股份有限公司新塘支行

福建省晋江市华盛运输有限公司不慎遗失晋江市人

民法院于2019年11月25日开具的福建省人民法院诉讼

收费专用票据(预收),案号:(2019)闽0582民初15596

通知函

421081198912132975,联系电话:15259755675;你于2021

年 11 月 13 日上午 8 点上班时间至今未回晋江市医院项

目工作岗位上班,15天未回项目部报到上班。我公司

管理人员于2021年11月15日17点左右及11月16日上

前务必回项目部报到或来电说明情况并发出通知函。

否则我公司将视为你单方违约与我公司解除劳动关系,

我公司正式通知你于2021年11月30日下午14点之

福建朗洁物业管理有限公司晋江分公司

兹有刘添志同志,性别:男,身份证号码:

遗失声明

2021年11月30日 星期二 广告热线: 13305077599

2021年11月30日

2021年11月30日

## 遗失声明

苏志成不慎遗失晋江市人民法院于2016年1月14 日开具的福建省人民法院诉讼收费专用票据(预收), 案号:(2016)闽0582民初162号,电子票号:00192303, 现声明作废

> 福建晋江农村商业银行股份有限公司新塘支行 2021年11月30日

## 遗失声明

晋江市永和镇坂 头村人民调解委员会

不慎遗失一枚圆形塑 胶公章,现声明作废。

晋江市永和镇坂头村 人民调解委员会

2021年11月30日

#### 遗失声明

晋江市深沪镇浪味 小吃店不慎遗失晋江市 市场监督管理局核发的 营业执照正、副本原件, 统一社会信用代码: 92350582MA35179A06, 现声明作废。

晋江市深沪镇浪味 小吃店 2021年11月30日

#### 马文全场最高20分难救主 福建心相印女篮 不敌山东高速女篮

本报讯(记者 刘泽宇)昨日,2021—2022赛季 WCBA 联赛常规赛迎来第8轮较量,福建心相印女篮 于12时30分迎战山东高速女篮。受制于对手的压迫 性防守,福建心相印女篮长时间进攻哑火,最终大比分

首节开战,福建心相印女篮球员蒋知洳跳得球权, 但并未实现开局得分。而山东高速女篮则迅速组织进 攻,在内线频频得分,打出了17:2的进攻高潮。尽管 郑好连续命中两记三分球,马文、魏于淳也接连得分, 但福建心相印女篮依旧未能追上对手的步伐,首节以

次节回来,福建心相印女篮再度陷入了得分荒,山 东高速女篮则通过团队配合多次得分,打出一波28:5 的进攻高潮。山东高速在进攻端全面开花,防守端的压 迫性防守让福建心相印女篮长时间找不到得分机会。

下半场,福建心相印女篮虽然大比分落后,但其球 员并未放弃,她们展现更加严密的防守和积极的进攻 态度。不仅黄嘉雯多次突破得手、跳投命中,蒋知洳也 完成突破分球助攻马文命中三分球。无奈比分悬殊太 大,福建心相印女篮最终以64:117不敌山东高速女 篮,马文砍下全场最高20分。山东高速女篮全队7人 得分上双。

12月1日,福建心相印女篮将对阵浙江女篮,咪咕 体育将于15时直播比赛。

#### "树立大师品牌 打造工匠精神" -走近晋江市工艺美术大师系列报道

主办单位:晋江市城镇集体工业联合社 晋江经济报社 晋江市工艺美术协会

### 郑思健:艺术创作 离不开敏感与想象

本报记者 董瑞婷

永春木雕是福建木雕的一个重要支系,兴 于唐宋,盛于明清,已有千余年历史。首届晋江 市工艺美术大师郑思健,出生于1975年,来自 永春,他的父亲就是一名经验丰富的木雕师傅, 从事佛像木雕。

郑思健还记得,小时候读书放学回家,他常常给父 亲打下手,帮父亲磨刀,看父亲雕刻佛像。不少海外华 侨回国后,都会特地请了家乡的菩萨去供奉,这些佛像 木雕也就这样随着华侨的足迹漂洋过海。

耳濡目染中,郑思健也喜欢上了木雕艺术。为了 拜访更多的师傅,扩宽自己的眼界,初中毕业后,郑思 健决定外出学艺。离开永春后,他先是到了石狮永宁 一家台湾人经营的木雕厂——新光木雕厂。新光木雕 厂做的是寺庙木雕。在这里,郑思健正式入了行,从一 些小件木作开始做起。

为了进一步提升自己的技艺,1994年,郑思健到 泉州市长荣木雕厂,拜师于许万利,为期三年。在这 里,他提升很大,掌握了龙柱、门神的木作技艺。1997 年,郑思健来到晋江东石镇,就职于共兴木雕厂。后经 朋友介绍,郑思健于2001年至2019年在艺达木雕公司 工作。近两年,郑思健入职群艺木雕公司。

多年的辗转后,晋江成为郑思健的第二故乡,也成 为他的艺术"故乡"。"做木雕,敏感和想象很重要,要有 发现细节的敏感,还要有丰富的想象力,才能创作出好 的作品。从永春来到晋江发展木雕,就是希望在晋江 这个有着浓厚的木雕创作氛围的地方精进自己的技

晋江家装新势力 把文化做到家 主办单位:晋江市城镇集体工业联合社 晋江市室内家装协会

#### 李青青:窗帘颜色搭配 根据孩子来选

本报记者 董瑞婷

有时候,一个人对于一个事业的专注与热爱,能 把美与爱同时传递给他人。晋江市室内装饰协会会 员、姊妹布艺墙纸(位于晋江市标附近)老板李青青正 是如此。她说,布艺与软装不仅仅是装点一个家,同 时还融入业主对生活的感悟与体会、对家人的爱与

1992年,李青青开始从事布艺行业,先是从深沪 老家起步,后来到市区青阳开店,再到石狮开设分店。 这一路走来,姐妹布艺墙纸从无到有,也见证了行业几 十年的发展与变化。

早期,消费者们更关注窗帘的功能性,遮挡、遮 阳、隔热、吸音。如今,消费者对于窗帘有更高的审 美情趣的要求,除了功能性之外,还要可以美化空 间,陪伴成长。因此,李青青也给出一些建议。首 先,窗帘和软装要营造出空间的格调,颜色的使用 和搭配很重要。如果空间面积比较小,可以使用冷 色系。因为冷色系有后退感,暖色系则有膨胀感。

在整体的家居配色中,也不是色彩越多越好,一 般色彩搭配的黄金比例是:70%主色调,25%配色, 5%点缀色。那么,主色调由什么来确定呢?按照家 庭的哪一位成员的喜好呢?李青青说,虽然购买窗 帘的多是女主人,但其实,窗帘的主色调是以孩子为 中心来展开的。因为色彩能影响人的情绪,也能培 育孩子的性格。一般,如果家里有男孩子的话,窗帘 颜色就可以用蓝、黄两种颜色来作为整体家居的配 色和点缀色。尤其是四五岁的男孩,视觉神经正在 发育,明黄色彩能刺激他的视觉神经,激发他的想象 力。如果是小女孩的话,就以粉红色为主。买对窗 帘,还要搭对颜色,这才是真正对孩子的爱与陪伴。

当然,窗帘与软装还与其他的家具搭配息息相关, 在挑选中,要注意与家具、灯饰进行搭配。

李青青说:"我喜欢布艺,因为在从业的过程中,我 接触了很多优秀的客户,他们给了我很多帮助和启 发。我也希望能将多元、包容的文化价值观与更多的 人进行分享,为客户设计出适合他们家庭氛围的窗帘

社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦 电话:0595-82003110 邮政编码:362201 印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 地址:晋江市梅岭街道梅岭路507号 零售报价:1元 全年定价:252元 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司